

Ежегодно по инициативе лидера КПРФ Геннадия Зюганова в подмосковном оздоровительном комплексе «Снегири» отдыхают, восстанавливают здоровье и набираются впечатлений дети из Донецкой и Луганской народных республик. 30 мая в «Снегирях» состоялся праздничный концерт «Должны смеяться дети», посвящённый Международному дню защиты детей, с участием детских коллективов Донбасса. Вот и в этот день основную часть зрителей концерта составили ребята из ДНР и ЛНР.



Должны смеяться дети!

В мероприятии приняли участие Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов, народная артистка СССР, композитор Александра Пахмутова, а также заместитель председателя Народного совета ЛНР Олег Коваль, депутат Народного совета ЛНР Александр Ермоленко, член ЦК Всемирной организации профсоюзов Анатолий Соболев и другие гости.

мероприятия на свежем воздухе, концерты, смотры талантов... Плюс отличное питание - всё, что дают, ребята съедают с огромным удовольствием, и, конечно же, замечательная, добрая атмосфера. Дети ходят с широко раскрытыми глазами, стараясь набраться как можно больше впечатлений, увидеть и запомнить каждую мелочь. Такие поездки особенно важны детям-сиротам, ко-



музыкальных конкурсов Мари Карне. После окончания выступления зрители долго приветствовали громкими аплодисментами Александру Николаевну и молодую певицу. Состоялось выступление народного артиста РФ Владимира Девятова с его фолк-группой «Ярмарка», и народного артиста РФ Олега Иванова, и много чего ещё интересного. Затем с музыкально-хореографической композицией выступили юные артисты из Донбасса, порадовав всех ярким и зажигательным номером. В завершение концерта собравшихся приветствовал лидер КПРФ Геннадий Зюганов. — Международный день защиты детей был учреждён семьдесят лет назад, — отметил он. — Это произошло спустя четыре года после окончания Великой Отечественной войны, последствия которой были страшными: круглыми сиротами или с одной мамой остались 19 миллионов детей. Государство проявило особую заботу о них: в эти годы созданы Суворовское и Нахимовское училища, школы ФЗО, ремесленные училища. И все эти ребята не остались без присмотра, не оказались брошенными на произвол судьбы: они оканчива-



Думается, ребятам надолго запомнятся дни, проведённые в Истринском районе Подмосковья, и, в частности, этот концерт, подаривший им много положительных эмоций. Перед началом праздничного действия то и дело слышались звонкие речёвки юных жителей Донбасса, раздавался смех, чувствовалось, насколько рады мальчишки и девчонки находиться здесь.

Мы привезли из Луганска и районов области 145 ребят, среди которых есть сироты, — рассказал корреспонденту «Правды» вожатый третьего отряда Сергей Фёдорович. — Даже не передать словами, как они довольны отдыхом. Здесь для них созданы все условия: интересные экскурсии, игры и спортивные

которые чувствуют себя здесь частью огромной дружной семьи. Юные луганчане очень вдохновлены приёмом. Многие из тех, кто побывал здесь в прошлом году, мечтают приехать ещё раз. Огромное спасибо за организацию отдыха для детей Донбасса. Это необходимое и нужное дело.

Свой талант продемонстрировали многие юные артисты.

Одним из самых приятных сюрпризов стало появление на сцене народной артистки СССР композитора Александры Пахмутовой. «Старый клён», «Надежда», «Русский вальс» — все эти любимые народом композиции исполнила под аккомпанемент Александры Пахмутовой молодая талантливая певица, победительница всероссийских и меж-

дународных музыкальных конкурсов Мари Карне. После окончания выступления зрители долго приветствовали громкими аплодисментами Александру Николаевну и молодую певицу. Состоялось выступление народного артиста РФ Владимира Девятова с его фолк-группой «Ярмарка», и народного артиста РФ Олега Иванова, и много чего ещё интересного.

Затем с музыкально-хореографической композицией выступили юные артисты из Донбасса, порадовав всех ярким и зажигательным номером. В завершение концерта собравшихся приветствовал лидер КПРФ Геннадий Зюганов.

— Международный день защиты детей был учреждён семьдесят лет назад, — отметил он. — Это произошло спустя четыре года после окончания Великой Отечественной войны, последствия которой были страшными: круглыми сиротами или с одной мамой остались 19 миллионов детей. Государство проявило особую заботу о них: в эти годы созданы Суворовское и Нахимовское училища, школы ФЗО, ремесленные училища. И все эти ребята не остались без присмотра, не оказались брошенными на произвол судьбы: они оканчива-

ли учебные заведения, получали специальность, затем достойно трудились на благо нашей Советской Родины.

Я хочу поблагодарить всех, кто в нынешнее суровое время продолжает эти традиции, продолжает оказывать помощь и поддержку детям, особенно тем, кто оказался в трудной жизненной

ситуации. За последние 5 лет в оздоровительном комплексе «Снегири» отдохнули пять тысяч детей из Донбасса. При участии многих знаменитых людей, среди которых Иосиф Кобзон, Александр Пахмутова, Николай Добронравов, а также коллектива оздоровительного комплекса «Сне-

гири», было сформировано движение «Дети России — детям Донбасса». За это время множество ребят из Донбасса смогли отдохнуть и поправить своё здоровье в «Снегирях». В нынешнем году мы принимаем уже четвёртый поток, в который вошли 500 ребят. Дорогие наши дети, вы наши самые любимые гости! Мы хотим, чтобы вы всегда чувствовали, что мы единый народ. Сегодня новоявленные фашисты и бандеровцы покушаются на нашу Победу, на нашу правду, но мы всё сделаем для того, чтобы противостоять этому и добиться, чтобы на нашей земле царил мир. У нас общая Победа, общая история, помните об этом, дорогие друзья!

Заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин пожелал ребятам хорошего настроения, радости, творческих успехов и подчеркнул, что КПРФ продолжит поддерживать их.



Конечно же, дети Донбасса, отдохнувшие в оздоровительном комплексе «Снегири», чувствуют эту поддержку и сохраняют о днях, проведённых здесь, самые светлые воспоминания.

По материалам газеты «Правда» Фото Сергея Сергеева

КОНКУРС ЮНЫХ ЧТЕЦОВ «ПУШКИНАНА-2019»

20 и 28 мая по инициативе ВСД «Русский Лад» состоялось замечательное событие: был проведен конкурс юных чтецов «Пушкиниана-2019». В нем приняли участие дети из Москвы и некоторых городов Московской области. Конкурс проходил в два этапа: для старшего и младшего школьного возраста. Вдохновенное чтение стихотворений А.С. Пушкина никого не оставило равнодушным.

На открытии конкурса с приветственной речью выступил председатель Московского городского отделения «Русский Лад» Владимир Алексеевич Святошенко. Все

участники были награждены Дипломами и благодарственными Грамотами. Были отмечены и педагоги, обучающие юные дарования. Дети получили в подарок редкие издания сказок А.С. Пушкина, значки, блокноты и памятные сувениры с эмблемой Русского Лада, а также обязательные «Призы зрительских симпатий».

Перед участниками конкурса и их родителями с приветственной речью и напутствием выступил генерал Борис Васильевич Тарасов. Он беседовал с гостями и участниками конкурса, делился воспоминаниями об острейших и драматичных моментах истории нашей великой Родины.

Участники конкурса познакомились с творчеством поэта Сергея Берсенева, который с большим чувством

исполнил свои стихотворения, не раз звучавшие в стенах «Русского Лада».

В первый день конкурса порадовал своим пением и звоном струн гуслир Святослав, а пушкинская «Песнь о вешем Олеге», положенная на гусли, в исполнении участника конкурса Николая Полукеева, стала прекрасным событием первого дня конкурса и прозвучала для младших участников «Пушкинианы» на второй день творческого соревнования.

Чаепитие, организованное для участников конкурса и их родителей, прошло тепло и душевно. Расставаться не хотелось, юные чтецы уже готовы учить стихи для следующего года.

Владимир Святошенко